	Распределению электронов по электронным слоям атома кремния соответствует ряд чисел:

	  

 1) 

2, 4

  

 2) 

2, 4, 4

  

 3) 

2, 8, 4

  

 4) 

2, 4, 8



	Схема строения электронных оболочек
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соответствует атому химического элемента

	  

 1) 

2-го периода IIA группы

  

 2) 

2-го периода IIIA группы

  

 3) 

3-го периода IIIA группы

  

 4) 

3-го периода IIA группы



	Заряд ядра атома химического элемента, расположенного в 3-м периоде, IIA группе равен

	  

 1) 

+12

  

 2) 

+2

  

 3) 

+10

  

 4) 

+8



	Три электрона находятся во внешнем электронном слое атома каждого из двух химических элементов:

	  

 1) 

Al и B

  

 2) 

Mg и S
  

 3) 

Al и Ca
  

 4) 

N и P


	На приведённом рисунке

[image: image2.jpg]



изображена модель атома

	  

 1) 

бора

  

 2) 

фосфора

  

 3) 

мышьяка

  

 4) 

брома



	На трёх электронных слоях размещаются все электроны в атомах каждого из двух химических элементов:

	  

 1) 

C и Cl
  

 2) 

Mg и S
  

 3) 

B и Al
  

 4) 

P и N



Напишите электронную схему и графическую формулу атома азота и атома серы.

